

В Минске за восемь месяцев построено 3,8 тысячи квартир, или 257,8 тысячи квадратных метров общей площади жилья. В том числе 31,3 тысячи квадратов — для состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий. «Вечерка» следит за главными событиями. Цифры, факты, люди — в еженедельном обзоре

Более 1 млн квадратных метров улично-дорожной сети отремонтировали в Минске с начала года. Готовятся дорожные службы столицы и к работе в зимний период. Ежедневно на минские улицы будут выходить 700 единиц спецтехники, задействуют 800 уборщиков территорий, подготовлены 9 полигонов для вывоза снега. Также задействуют снегоплавильный пункт, который находится в районе улицы Машиностроителей.

В следующем учебном году в Лебяжьем планируют открыть детсад с бассейном. Возводить его начали в августе, рассказали в администрации Центрального района. Садик рассчитан на 190 малышей. Кроме того, сейчас разрабатывается проектно-сметная документация на строительство дошкольного учреждения на 230 мест в Новинках и школы на 1 020 человек в Лебяжьем. Возведение учреждений образования начнется в 2020 году.

Торжества в честь 30-летия Белорусского Экзархата пройдут в Минске 28 и 29 сентября. Откроет праздника Божественная литургия в Свято-Духовом кафедральном соборе. Она пройдет в субботу в 18:00. В воскресенье в 10:00 в храме начнется служба. С 12:30 до 15:00



Фото: Ben TA

II Минский международный фестиваль циркового искусства собрал около 100 артистов из 18 стран. С 19 по 22 сентября они удивляли зрителей своим мастерством и талантом. Вице-президент международного фестиваля циркового искусства в Монте-Карло Урс Пилц отметил, что Белгосцирк достиг величайшего уровня и по праву может считаться одной из лучших арен мира.

на площадке перед собором и на территории Минского духовного училища выступят хоровые коллективы, развернется православная выставка. В этот же день в 18:00 в Верхнем городе состоится церемония гашения юбилейного конверта и праздничный концерт.

ГАИ напомнит пешеходам о пользе фликеров. Единственный день безопасности дорожного движения под девизом «Фликер — мой дорожный талисман!» проведут 27 сентября сотрудники Госавтоинспекции. Главной темой выступлений в трудовых коллективах предприятий и организаций города, профилактических мероприятий станут предупреждение ДТП с участием пешеходов, популяризация использования световозвращающих элементов и жилетов повышенной видимости в темное время суток. По статистике, именно осенью происходит увеличение количества таких дорожно-транспортных происшествий. Это связано с сокращением светового дня и ухудшением погодных условий.

Минчане смогут полистать факсимильное издание Берестейской Библии. Национальная библиотека Беларуси открывает цикл ярких мероприятий, посвященных этому книжному шедевру эпохи Возрождения. В начале сентября оригинал Берестейской Библии был подарен городу над Бугом Президентом. Национальная библиотека подготовила факсимильное издание раритета. Именно в сентябре книга увидела свет в Берестье в 1563 году. Первая встреча из цикла состоится 27 сентября в 15:00 на 2-м этаже библиотеки в зоне атриума. С помощью публичной лекции знаток белорусской книжной культуры Алесь Суша ответит на вопросы про самый загадочный, прекрасный и дорогой фолиант в отечественной истории.

Подготовила
Светлана ФРОЛЕНКОВА

► Больше новостей — на информационном портале minsknews.by. Смотрите «Вечерний Минск» на YouTube-канале minsknews.